
 

 

 

ANKETA ALUMNI 

 
 
Poštovani, 
 
Vaše mišljenje nam je bitno. Stoga Vas molimo da odvojite nekoliko minuta za ispunjavanje 
ove ankete kojoj je cilj poboljšanje obrazovanja studenata na Veleučilištu Velika Gorica. 
Anketa je anonimna i podaci će se koristiti isključivo za statističku analizu. 
 

 

1. Jeste li zaposleni?      □ DA  □NE 
2. Ako ste zaposleni, radite li u struci?  □ DA  □NE 
 
3. Jeste li se sa znanjima i vještinama stečenima školovanjem na VVG-u osjećali 

kompetentnima za rad na svojem radnom mjestu?    □ DA  □NE 
 
4. Na skali od 1 do 4 procijenite koliko su Vam u svakodnevnom radu koristila navedena 

znanja i vještine koje ste stekli školovanjem na VVG-u? Pritom je 1 = „nimalo“, 2 = 
„donekle“, 3 = „prilično“, 4 = „u potpunosti korisno“. 
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1. Teorijska znanja 1 2 3 4 

2. Sposobnost primjene znanja u praktičnim situacijama 1 2 3 4 

3. Rad na računalu 1 2 3 4 

4. Sposobnost samostalnog rada 1 2 3 4 

5. Sposobnost prepoznavanja, postavljanja i rješavanja problema 1 2 3 4 

6. Sposobnost rada u timu 1 2 3 4 

7. Želja za daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem 1 2 3 4 

8.  Sposobnost planiranja i upravljanja vremenom 1 2 3 4 

9. Sposobnost poduzimanja istraživanja na odgovarajućoj razini 1 2 3 4 

10. Interpersonalne i komunikacijske vještine 1 2 3 4 

 

 

 



 

 

 

5. Na skali od 1 (uopće se ne slažem) do 5 (u potpunosti se slažem) izrazite stupanj slaganja s 

navedenim tvrdnjama: 
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2. Terenska nastava tijekom studija je bila korisna  1 2 3 4 5 

3. Udžbenici, skripte i prezentacije predavača bili su korisni  1 2 3 4 5 

4. Jasna je međusobna povezanost kolegija unutar studijskog programa  1 2 3 4 5 

5. Općenito sam zadovoljan/na kvalitetom studijskog programa  1 2 3 4 5 

6. Ukupno gledano može se reći da je nastavno i tehničko-
administrativno osoblje VVG-a ljubazno i na raspolaganju studentima. 

 
1 2 3 4 5 

7. Priznati i poznati gostujući predavači svojim predavanjima doprinose 
ugledu VVG-a  

 
1 2 3 4 5 

8. VVG je u svojim nastojanjima da poboljša kvalitetu studija i poslovanja 
usmjeren prema daljnjem razvoju 

 
1 2 3 4 5 

 

 

6. Preporučio bih studij na VVG-u  prijatelju/poznaniku/kolegi ili članu obitelji. 

DA  NE 

 

7. Na mjestu na kojem radim prepoznata je  vrijednost zaposlenika koji su završili VVG 

DA NE 

 

8. Poslodavac je skloniji financirati studij zaposlenicima  na VVG-u  nego na drugim visokim učilištima 

DA NE 

 

9. Nakon završetka studija na VVG-u lako sam se zaposlio 

DA NE 

 

10. Voljan sam se aktivno uključiti u alumni klub i na taj način sudjelovati u kreiranju studijskih 

programa i usmjeravati poslovnu politiku VVG-a 

DA NE 

 



 

 

 

 11. Kakva je prema vašem mišljenju slika VVG-a u javnosti?  

□NEGATIVNA 

□NEUTRALNA   

□POZITIVNA 

 

12. Što je odgovorno ili čime se prema Vašem mišljenju postiže takva slika o VVG-u u javnosti? 

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________ 

 

13. Možete li navesti neke prijedloge za poboljšanje i unaprijeđenje studiranja na VVG-u? 

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________ 

 

 

Zahvaljujemo na suradnji! 


